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Općinski načelnik 

 

KLASA: 024-01/24-01/4 

URBROJ: 2170-33-01-24-01 

 

Na temelju članka 35. b. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (“Narodne 

novine” 33/2001, 60/2001, 129/2005, 109/2007, 36/2009, 125/2008, 36/2009, 150/2011, 

144/2012, 123/2017, 98/2019, 144/2020), članka 52.  Statuta Općine Skrad (“Službene novine 

Općine Skrad” 3/21) i članka 35. Poslovnika Općinskog vijeća Općine Skrad (“Službene novine 

Primorsko-goranske županije” broj 28/13 i “Službene novine Općine Skrad“ broj 4/18, 5/20 i 

3/21), Općinski načelnik podnosi 

 

IZVJEŠĆE O RADU OPĆINSKOG NAČELNIKA OPĆINE SKRAD 

ZA RAZDOBLJE OD 1.SIJEČNJA  2024. DO 30.LIPNJA 2024. GODINE 

 

1. UVOD 

U izvještajnom razdoblju općinski načelnik Općine Skrada je, u skladu s odredbama 

Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi i odredbama Statuta Općine Skrad, 

obavljao poslove u okviru svoje nadležnosti, od donošenja odluka, utvrđivanja prijedloga odluka 

o  kojima je raspravljalo i odlučivalo Općinsko vijeće do izvršavanja donesenih odluka i 

zaključaka. Općinski načelnik je donio niz odluka iz različitih područja djelokruga koje se 

odnose na obavljanje njegove izvršne funkcije, kao što su usmjeravanje djelovanja Jedinstvenog 

upravnog odjela u obavljanju poslova iz njegovog samoupravnog djelokruga, upravljanje 



nekretninama i pokretninama u vlasništvu Općine Skrad, upravljanje prihodima i rashodima, sve 

u skladu sa zakonima i Statutom. 

Stručnu pripremu materijala za potrebe donošenja odluka općinskog načelnika obavljao 

je Jedinstveni upravni odjel Općine Skrad. 

 

2. ODNOS OPĆINSKOG VIJEĆA I OPĆINSKOG NAČELNIKA 

Tijekom prve polovice 2024. godine, u izvještajnom razdoblju održana je jedna  sjednica 

Općinskog vijeća Općine Skrad:  

• 20. sjednica Općinskog vijeća Općine Skrad održana je dana 27.ožujka 2024. godine sa 15 točaka 

dnevnog reda; 

 

3. AKTIVNOSTI NAČELNIKA KAO NOSITELJA IZVRŠNE VLASTI 

U izvještajnom razdoblju uputili smo brojne dopise i održali sastanke s raznim ministarstvima, 

stručnim službama, pravnim i fizičkim osobama na području Republike Hrvatske s ciljem rješavanja 

problema koji predstavljaju zapreke u razvitku i poboljšanju standarda na području općine. 

 U narednom Odlomku opisati ću važnije radnje, odnosno projekate realizirane u prvoj .polovici 

2024. godine. 

Izgradnja potpornog zida u ulici Selska 

Izgradnjom tog potpornog zida dobili smo ulicu normalnih gabarita što nam je vrlo bitno zimi jer nam je 

taj dio bio usko grlo prilikom čišćenja. 

 Zaželi kvalitetniji život  

Započela je provedba projekta Zaželi kvalitetniji život“ na Program Zaželi – prevencija 

institucionalizacije. Iako je cilj Programa s nezaposlenih žena prebačen na krajnje korisnike, sama svrha i 

smisao ostali su isti – zaposlene osobe brinuti će o starijim korisnicima kojima je pomoć potrebna i na taj 

način prevenirati preranu institucionalizaciju te ujedno i utjecati na povećanje kvalitete života starijih 

osoba. 

 

 



Zeleni Vir 

 Javna ustanova Priroda pokrenula je određene radnje za pokretanje postupka javne nabave za 

projekat obnove mostova u kanjonu. 

 Izvršeni su radovi na uređenju korita rječice  oko planinarskog doma u Zelenom Viru u dogovoru 

sa Hrvatskim vodama. 

Što se tiče rekonstrukcije ceste za Zeleni Vir sve potrebne radnje obavit će Hrvatske ceste. 

Nerazvrstane ceste 

 Veliki su napori uložen u održavanje nerazvrstanih cesta na području Općine Skrad. Naj 

problematičnije je bilo prema mjestima Rogi i Buzin. Na ovoj dionici rađeni su radovi na sječi  šume pa 

su tom prilikom dosta u loše stanje doveli cestu koju su nakon intervencija doveli u stanje za upotrebu.  

 U zimskom periodu održavanje cesta na području Općine odrađivali smo mi djelatnici Općine sa 

ugovornim kooperantima i to je sa našeg gledišta izgledalo dobro jer nije bilo značajnijih pritužbi 

mještana. 

 

Događanja 

 Od događanja na području Općine Skrad, uz redovita događanja poput obilježavanja blagdana, 

Uskrsa sa prigodnom podjelom ribica, obilježeni su i ostali crkveni blagdani na području naše općine kao 

i dan antifašizma.  

I ove godine je održan WRC  na području naše Općine. 

 

Djeca, Predškolski i školski odgoj 

Što se tiče dječjeg vrtića pri Osnovnoj školi Skrad, upisano je 19 djece, a za  godinu 2024./2025. 

očekuje u potpunosti popunjen kapacitet. Cijena vrtića za sve koji imaju prebivalište na području Općine 

Skrad je i dalje simboličnih 13 eura, kojim se sufinanciraju materijalni troškovi. Djeci mlađoj od tri 

godine, koji još nisu stekli dobne uvjete za upis u dječji vrtić pri Osnovnoj školi Skrad sufinanciramo 

boravak u jaslicama u Delnicama. I dalje ćemo sufinancirati nabavku radnih bilježnica učenicima, učenici 

prvog razreda biti će darivani novčanom nagradom, a za novorođene isplaćivati ćemo novčane potpore za 

nabavku opreme. Učenicima srednje škole isplaćujemo subvenciju putnog troška. 

 

 



Ostalo 

Iz Proračuna su izdvojena znatna sredstva za sufinanciranje udruga sa područja Općine Skrad 

čime se povećava kvaliteta društvenog, sportskog i kulturnog života stanovnika Općine Skrad. 

Dogovoreno sa PGŽ sufinanciranje nabavke vatrogasnog kombija. 

Iz programa zdravstvene zaštite bitno je napomenuti sufinanciranje logopeda i palijativne skrbi, 

kao i Crvenog križa. 

 

4. PRORAČUN 

U izvještajnom razdoblju u primjeni je bio Plan proračuna Općine Skrad za 2024. godinu i 

projekcije za 2025. i 2026. godinu donesen 15. prosinca 2023. godine u visini  4.541.613,49 eura. 

 

5. OSTALO  

U izvještajnom razdoblju redovito su se izvršavale sve obveze koje proizlaze iz Zakona o 

proračunu (razna izvještavanja, dostave statistika i slično).  

Sve postignuto u izvještajnom razdoblju rezultat je zajedničkog rada Općinskog načelnika, 

Općinskog vijeća i Jedinstvenog upravnog odjela, a s ciljem da se zajedničkim naporima 

poboljša kvaliteta života u Općini Skrad. 

 

U Skradu, 16. kolovoza 2024. godine 

 

        Općinski načelnik  

Damir Grgurić, dipl.ing., v.r. 


